

惊险

昨天中午11点左右,在南京西善花苑社区一幢居民楼,一名16岁的男孩从6楼家中坠落,所幸是落在松软的草坪上,男孩自己爬出来到路边呼救,被120送往医院救治,经检查,他没有骨折,暂时只是发现有一些挫裂伤和气胸。

现代快报记者 孙玉春 文/摄

16岁男孩6楼坠下 幸亏落在草坪伤不重

昨天下午,现代快报记者赶到现场,这是一幢11层的居民楼,从楼下看上去,发生坠楼的6楼住户阳台没有封闭。当时小区里的行人也不多,但男孩是坠落在松软的草坪上,落下来后便爬往路边,被住户们发现,赶紧报警求助。

记者随后到楼上询问,但是该住户家中没有人。据附近住户称,听说是孩子母亲将他锁在家里面,不料他情急之下从阳台往外爬,这才发生了意外。

在明基医院,记者得知男孩还比较幸运,暂时没有发现受重伤。据医生介绍,经过拍片,男孩身上没有骨折迹象,只是为了防止意外,目前脖子上戴上了护颈。此外主要的伤情是一些挫裂伤以及气胸等,需要进一步观察。

不一会儿,记者碰到了男孩的小姨吴女士。看到孩子躺在病床上,她满脸忧虑。她告诉记者,孩子一直跟外公和她生活在市区里,这次事件发生太突然了。

原来,男孩生活在一个单亲家庭,父亲在他两岁时就去世了,母亲精神上也有点问题,并不适合照顾孩子。从小时候起他就跟着小姨和外公外婆一起生活,目前,这个孩子已经辍学。

据称,10月4日晚上,男孩突然从外公家



男孩在医院里接受救治

离开,后来小姨等给她家里打电话,男孩母亲也一直没接。昨天中午,还在镇江办事的小姨突然接到电话,说孩子坠楼。她匆忙赶到西善花苑,经过初步询问,她得知当时是姐姐外出买菜,但是却把大门反锁。至于孩子为何会坠楼,她无奈地表示,因为孩子从今年年初开始,也出现了一些不正常的现象,还打过外公。估计当时一着急就从阳台往外跳了。

“老母亲几年前已经去世,目前只有我和76岁的老父亲照顾他,的确很累,我们也考虑采取一些相关措施。”吴女士表示,长期下去,他们也感到照顾起来有点力不从心了。

(爆料人线索费50元)

轿车撞翻面包车6人受伤

快报讯(记者 孙玉春)昨天早晨5时30分,南京六合西部干线新集段发生一起车祸,一辆黑色轿车与一辆运送民工的面包车迎面相撞,造成运送民工的面包车翻下路沟,六名民工一人重伤,五人轻伤。

记者赶到现场时,面包车在路沟下面四轮朝天,被困的六名民工已经被先期赶到的交警、民警以及路人成功解救出来,120急救人员正将一名重伤民工抬上担架,另五名轻伤民工也一同搭乘救护车,前往六合人民医院救治。

记者在现场看到,马路中央停着一辆黑色轿车,车头引擎盖已经撞开一个大口子。车尾后面有一道10米长的黑色刹车痕,一棵树被面包车撞断后连根拔起。轿车旁边有一处40平方米左右的管道铺设施工现场,占据约半幅路面,周围用一圈黄色塑料围挡围着。

面包车司机称,当时他驾驶面包车由北向南正常行驶,迎面快速驶来一辆轿车,司机发现路上施工围挡后,便往左边车道猛打方向,他来不及避让,车头被轿车狠狠地撞上,失控后翻到路沟下面。而轿车司机也觉得委屈,他称开车行驶到该路段,对面一辆



面包车翻到了路面下 爆料人供图

大货车打着远光灯驶来,因此没看到占据半幅路面的围挡,就这样撞上了。据了解,现场正在进行天然气管道施工,附近村民称已发生好几起事故。

交警随即喊来施工单位负责人,初步检查发现其超出施工红线作业和堆放渣土。交警要求其加强安全措施,防止再发生类似事故。目前事故正在进一步协商处理中。

(叶先生线索费50元)

不幸

10月2日清晨,盐城市响水县的老沈开着私家车去汽车站等客,两年多时间里,他几乎天天如此,可是当天下午两个外地男子上了他的车后,老沈再也没有回来。10月5日上午,山东烟台警方通知老沈的家人前去辨认遗体,最后确认就是失联的老沈。他离开响水后到底发生了什么,如何遇害的?现代快报记者了解到,目前烟台警方正在全力破案。

通讯员 张军明 现代快报记者 姜振军

盐城一司机不幸遇害 遗体在烟台被找到

目前烟台警方正在全力破案

10月4日晚间,现代快报记者接到多位网友爆料称,盐城响水一跑车的男子在山东遇害了。据知情者称,遇害的司机平时和他们一起跑车,家住盐城响水县小浦面粉厂附近,在10月2日跑山东一趟,至今未归。

“遇害的是我堂哥,名叫沈进文。”响水的沈银文是遇害男子的堂弟,他告诉现代快报记者,堂哥今年45岁,家住响水镇小浦村,2年多前他从一家化工厂辞职后,买了辆私家车,平时就在响水汽车站附近拉客为生。据沈进文的妻子王井凤回忆,10月2日清晨5点多钟,他就出门做生意,中午的时候打电话一切正常,“晚上八九点钟的时候,我打电话问他什么时候回来,他在电话里说等等,然后一夜没有回家。”王井凤说,丈夫虽然到处跑车,但是有个习惯,只要离响水30公里以外都会告诉她,“这次感觉很不正常。”

10月3日早上,担心的王井凤再次打丈夫电话,结果提示关机。“好好的怎么会关机呢。”就这样,王井凤打了一天的电话,沈进文的手机均是关机,然后她就向亲友打听丈夫的去向。“他2号的时候打电话给一个朋友,问响水去临沂的高速怎么走的。”堂弟沈银文也帮助嫂子一起寻找堂哥的下落,很快,他在汽车站附近发现了一个重要线索,“一起跑车的说,10月2号下午有两个外地口音的年轻人询问去临沂市临沭县的价格,结果其他人嫌价格低都没有接活,我堂哥接下了。”



遇害司机沈进文 家人供图

他会不会去了山东临沭县?因为担心丈夫,10月3日晚上王井凤一夜没睡,她还是不停打沈进文的手机。但第二天上午,最令人担心的事发生了,响水县警方找到了王井凤,“你家属在山东烟台出事了!”

于是,家里10多位亲友当天就赶往了烟台。10月5日上午,烟台警方通知家属辨认遗体,并进行了DNA比对。“脸上几乎无法辨认,但是从衣服和面容特征看,就是我堂哥。”沈银文告诉现代快报记者,他们看到堂哥的脸上都是刀伤。沈银文向警方打听得知,堂哥的遗体是在烟台栖霞一个乡下的水塘里被发现的。“哥哥勤劳本分,跟任何人没有矛盾。”沈银文说,目前为止私家车没有找到,钱包也没有了。

现代快报记者了解到,沈进文所开的私家车为黑色的悦达起亚赛拉图轿车,车牌号为苏JGD880。目前烟台警方正在全力侦破此案。

无语

大妈过安检顺走提包 民警拿出视频她才认错

快报讯(通讯员 韩磊 记者 林清智)赵女士在镇江火车站北广场丢失一只手提包,包里除了手机、身份证和银行卡外,还有一张100万的工程款欠条。执勤民警很快就通过监控视频锁定拿包的嫌疑人,但该名大妈面对民警态度蛮横,直到民警出示了现场视频,她才还包、认错。

据镇江火车站派出所介绍,10月3日晚上9点25分左右,在镇江站北广场执勤的民警沈刚接到旅客赵女士报警称,其随身携带的一只棕色手提包遗忘在安检仪上不见了,包里有她一部苹果6手机、身份证、银行卡,还有一张100万的工程款欠条,赵女士焦急万分,表示东西丢了都无所谓,但100万的工程款欠条丢了,钱就不要回来了。

接警后沈刚立即带着报案人到安检

区域寻找,民警通过调取安检区域监控录像发现,赵女士于9点20分经过安检,将手提包放在安检仪上接受检查,进入候车室后忘记将包取回,紧跟赵女士身后,有一名身穿白色外套的女子,看到了安检仪上遗忘的包裹,并未声张,而是将赵女士的包放到了自己的大行李包里,然后前往候车区域候车。

民警迅速到候车室找到这名中年妇女。经查,这名妇女叫王某,今年54岁,她购买了镇江到阜阳的车票准备回老家。一开始,王某态度蛮横,拒不承认自己拿了赵女士的包,在民警向其出示了现场视频,并向其说明捡到他人财物拒不归还还是侵占行为,要承担法律责任,王某这才意识到了自己的错误,归还了赵女士的包,并向赵女士赔礼道歉。民警对王某教育后予以放行。

在KTV消费两千多元 唱到一半开溜了

快报讯(通讯员 爱卿 记者 姜振军)去KTV消费了两千多元,几人中途陆续开溜,只留下一个喝醉的朋友。10月4日夜里11点左右,盐城市大丰区江南娱乐会所报警,称有几位到他们那里开KTV包间唱歌的人,消费后居然不结账想中途溜走。大丰区城西派出所民警到达现场后看到,准备开溜的张某被娱乐会所的工作人员挡在路边,民警向双方了解情况。

张某告诉民警,晚上朋友周某喊吃饭,吃好后又让他去KTV唱歌,可自己因酒多了,于是周某几个人就架着他去了KTV,他倒在沙发上睡着了,等他醒来时周某和其他朋友都中途溜走了,就在他起

身准备走的时候,娱乐会所工作人员将其拦住。

为此,张某非常生气:“今天不是我请客,而且我已经喝醉睡着了,一首歌也没有唱,凭什么让我结账?”民警了解情况后,让张某打电话把周某叫来,周某到达现场后,不但不结账还不承认他们在此消费,民警了解情况时,还借着酒劲对民警指手划脚。

随后,在现场围观市民的帮助下,周某被民警强制带上警车到派出所接受调查。张某经民警教育后,主动把消费款付清,而周某被民警留在派出所继续醒酒,根据具体情节再作处理。

GIANT 捷安特电动车

豪华尊享系列 时尚舒适系列 简约轻快系列

秋季特惠重礼

- L-830型 48V10AH锂电车 特惠价 **2898元**
- 130型 48V12AH锂电车 特惠价 **2398元**
- 1288型 48V20AH铅酸车 特惠价 **2898元**

购车赠 食用油 捷安特雨衣 车锁

活动仅限双休日、山西路、龙江、江宁店,礼品赠完为止。特惠期间同时参加活动